

2025/9/13 下午 07:15:22

山口洋慕迪達學校辦理2019年僑委會教師研習

#山口洋 #慕迪達學校 #僑委會華文教師研習會 #葉幼秀 #李振福

山口洋慕迪達學校

活動時間：2019-06-24

臺灣僑務委員會印尼地區教師研習會6月24日開抵山口洋地區，當日由慕迪達學校承辦的研習會在學校舉行始業式，駐印尼臺北經濟貿易代表處僑務組秘書許俊湧，慕迪達學校主席葉幼秀、山口洋市教育局組長Abtul Hadi、新光明印華學校校長李振福、講座教師陳桂香與林麗麗及參訓學員約百人出席。

葉幼秀致詞感謝僑務委員會長年對於華文師資培訓的重視，每年的研習對於山口洋地區教師來說是難得的進修機會，對於培育年輕的教師投入華文教學工作具有非常大的幫助。駐印尼臺北經濟貿易代表處僑務組秘書許俊湧肯定慕迪達學校近年在華語教學與文化傳承工作付出的心力，並勉勵在場參訓學員認真學習，把握機會與2位專業講座交流學習外，並向校方與學員們說明關於臺灣技職僑生專班和海青班招生資訊，期許參訓教師鼓勵學生及社區有志青年選擇赴臺升學發展。

6月28日，為期5日的研習舉辦成果發表與結業式，山口洋市蔡翠媚市長應邀到場勉勵結訓學員，結業學員與校方均高度評價今年僑務委員會遴派來印尼地區教學的陳桂香老師與林麗麗老師所帶來的遊戲學華語、戲劇融入教學等多堂專業課程，講座所分享的觀念與教學方法，在短短5天當中，大家都收穫滿滿。



培訓活動情形



培訓活動始業式